

相约漯河 乐燃一夏

——2023神州鸟园HIGH夏音乐节侧记

■文/图 本报记者 姚肖

7月21日晚,河上街景区流光溢彩、热闹非凡,2023神州鸟园HIGH夏音乐节在游客的欢呼声中拉开帷幕。

“盛夏的夜晚,在景区湖畔赏美景、听音乐、品美食,非常惬意。漯河风景好,小吃多,好玩的地方也多,我打算在这里住两天,带孩子们好好逛逛。”来自许昌的高飞开心地说。

据河上街集团旅游事业部总经理徐晓伟介绍,作为我省夜间文旅消费集聚区,神州鸟园景区瞄准文旅消费新特点,聚焦景区成熟的夜食、夜游、夜购、夜娱等消费模式,策划举办本次活动,旨在构建“行走河南·读懂中国”品牌体系,激发文旅市场活力,培育消费新热点,进一步促进文旅产业高质量发展。

本次音乐节时间为7月21日至8月6日,每周五、周六、周日举办音乐演出。活动现场设有音乐节主舞台区、演出主台区、青年活力集市区和外围美食小吃专区,融入露营帐篷、美食小吃、互动体验



2023神州鸟园HIGH夏音乐节现场。

等元素,满足游客多种消费需求。

为吸引更多游客,河上街景区先后在市区、临颖、驻马店等免费发放5万张夜场门票,推出暑期“下午场+夜场”特惠通票、暑期双人学生特惠通票等,举办“泰迪泼水音乐节”创意活动,打造夏日游玩亮点,受到游客欢迎。此外,在景区周边,大张集团申申购物广场将于7月29日启用,河上街运动神兽馆、布衣巷美食街、漯河海洋馆、汤盛温泉等文旅业态丰富,打造吃、住、玩、游、娱、购一站式综合旅游度假区,成为我市一张亮丽的文旅名片。

市文化广电和旅游局党组书记李超表示,下一步,景区将用好文化资源,推动文化、旅游、商贸一体发展,打造食、住、行、游、购、娱等旅游产业链,聚集人气,激发市场新活力。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场

公益急救夜校每周三开课

本报讯(记者 张丽霞 实习生 任美名)7月19日,记者从市红十字急救应急服务队了解到,为实现“人人学急救,人人会急救,人人敢急救,急救为人人”的目标,每周三晚上,急救应急服务队将面向社会免费举办安全应急教育课堂。

“公益急救夜校是一对一教学,学会为止。”队长张辉说。有参与公益急救夜校培训需求的市民可于每周三19时,前往市政府西侧建业39号公馆12楼1217电教室学习,报名电话:0395-6195195。



7月21日,“永远跟党走 共筑强军梦”庆“八一”双拥文艺汇演在武警某支队举行。

本报记者 王嘉明 摄

翟庄村“村BA”点燃夏日激情

■文/本报记者 齐国霞
图/本报记者 杨光

7月22日晚9时许,在召陵区翟庄街道翟庄村文化广场,随着终场哨声响起,2023翟庄村第一届“村BA”篮球邀请赛圆满结束。

由召陵区翟庄村自发组织的“村BA”篮球邀请赛自5月19日开赛,吸引了市区篮球爱好者组织的9支队伍、300余名运动员参赛。这些球队全部由民间球员自发组成,年龄最大的56岁,最小的21岁。得知翟庄村“村BA”篮球邀请赛举办的消息后,他们成立球队、自购球衣,就是为了能一起打球、沟通、建立友谊。

虽然这是一场篮球爱好者的狂欢,但比赛的严肃性一点也不亚于职业赛。比赛全程按照CBA的标准进行,裁判员由我市两名国家一级裁判、一名国家二级裁判担任,计分员、计时员均由篮球爱好者担任,现场维护秩序的志愿者全是村民。

这次“村BA”篮球邀请赛,每周六、周日晚上举行,每天进行两场比赛,经过7轮50场比赛最终取得了圆满成功。当晚的冠军争夺战在漯河市一教教育篮球队和漯河市展志成篮球队之间展开。球场上,队员们你攻我守、你争我夺,传球、配合、三步上篮,队员们精湛的球技令人目不暇接;球场外,闻讯而来



翟庄村“村BA”篮球邀请赛决赛现场。

的男女老少呐喊鼓掌,为队员们加油鼓劲,人人脸上都洋溢着快乐的笑容。

“我现在上大二,喜欢打篮球,听说村里举办‘村BA’篮球邀请赛,我让我

人帮我报了名。放暑假回来后就上场参加比赛。”21岁的翟庄村村民翟嘉琪说,“这些业余篮球爱好者球技精湛,让我学到了很多。”

球场上,队员们生龙活虎;看台上,群众兴高采烈。每场比赛,除了吸引翟庄村的村民观看,也吸引了市区的篮球爱好者前来观看。

翟庄村50岁的村民翟国富说:“每场比赛我都来看。‘村BA’篮球邀请赛让我饱了眼福,也调动起大家健身的积极性。”

翟庄街道翟庄村党委书记、村委会主任翟福福表示:“这次应村民要求举办的‘村BA’篮球邀请赛,让村民在家门口感受体育竞技带来的乐趣。未来,我们将完善相关制度,把‘村BA’篮球邀请赛办得更好!”

第一时间 第一现场
0395-3139148 15939503609



7月22日下午,临颖星火志愿团的志愿者到固厢乡敬老院慰问,为老人表演节目、修剪指甲。

本报记者 朱红 摄



景区帮游客寻手机

■本报记者 于文博

7月22日,市民汤先生在河上街运动神兽馆游玩时不慎将手机遗失,后在工作人员和热心市民的帮助下寻回。

当日19时左右,汤先生一家人到运动神兽馆二楼餐饮区购买饮料,休息后到一楼海绵池玩。“为了照顾孩子,我下到海绵池内,等上来后发现手机不见了,回到池子找了很久也没找到。”汤先生说。运动神兽馆值班孙君平了解情况后,叫来几名工作人员帮忙寻找。现场的小朋友和家也加入了寻找手机的队伍。

正在寻找手机时,孙君平的手机收到一条信息,内容是“保洁人员在二楼餐饮区的沙发上捡到一部手机并交到前台”。经过核实,该手机正是汤先生遗失的那部手机。原来,汤先生和家人在二楼买饮料休息时,不慎将手机忘在了沙发上。

“非常感谢大家帮我找到手机。”汤先生激动地说。

宠物医院义务救治流浪犬

日前,一只小黑狗流浪到八一路富豪花园小区,奄奄一息。热心市民将其送到湘江路漯河宠物康复医院。

据了解,院长庞朝云决定对小黑狗进行义务救治。体检、输水、喂药、打针,经过几天救护,小黑狗活了下来。目前,小黑狗正在康复。

据了解,漯河宠物康复医院创办于2008年,多年来,无偿救助多只流浪猫、流浪狗,赢得社会广泛称赞。

于克信

我市将举办单身联谊公益活动

本报讯(记者 齐国霞)7月20日,记者从市民政局获悉,由市民政局、市总工会、团市委、市妇联和市沙河建设运行保障中心联合主办的2023年“盛林聚良缘 情定沙澧河”单身联谊公益活动,将于7月28日至8月5日举办。

市民政局社会事务科相关负责人表示,该系列单身联谊公益活动旨在解决职工群众婚恋难题,营造关心青年婚恋、促进青年成长的良好社会氛围,不断增强职工群众在城市生活的获得感、幸福感。希望广大单身青年踊跃报名。

据介绍,“盛林聚良缘 情定沙澧河”单身联谊公益系列活动共分为两场:第一场活动于7月28日在沙河湾农庄举行,活动主题是婚恋文化研学,活动内容有团体婚恋交友辅导、游戏互动;第二场活动于8月5日在沙澧河交汇处公园举行,是主题为“青春有约 缘来由你”户外单身派对,活动内容有游戏互动、自助烧烤+露天电影、小桌畅聊等。

市民政局社会事务科相关负责人介绍,此次活动不收取任何费用。活动限报男青年50名、女青年50名,名额有限,报满即止。

凡是参加活动的单身青年,需要填写“盛林聚良缘 情定沙澧河”单身联谊会报名表,经推荐单位审核盖章后,将报名表送至市民政局社会事务科(115室),电话:0395-3176005;或将报名表(PDF版)、汇总表(电子版)发送至市民政局社会事务科邮箱 sbgb111@163.com。主办单位对参与活动的个人信息,将严格按照个人信息保护法做好隐私保护工作。想参加活动的单身青年扫描右边二维码,下载报名表。



我是创文啄木鸟

如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。



凡人善举 好人365

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

声明